

专刊记者 庄粟

万圣节,这个西方世界的传统节日,小孩子会穿上化妆服,戴上面具,拎着南瓜灯的提篓去挨家挨户地讨糖,说是“trick or treat”。

这个万圣节 向世茂看齐!

南瓜灯DIY、生日Party,300个小朋友家庭共同体验!



DIY南瓜灯 创意大比拼

时间:10月26、27日 14:00—16:00
地址:世茂广场4F 千喜鹤美食广场

为了给小朋友提供一个亲自参与万圣节派对的机会,本报与世茂广场特别策划了创意南瓜灯DIY的活动。26、27日每天150个小朋友家庭齐聚世茂广场4楼千喜鹤美食广场,小朋友可以亲自动手制作南瓜灯。

听起来是不是很有趣呢!“只是看到国外过万圣节,从来没亲身体验过,这次陪孩子过来玩,培养孩子的动手能力和思维能力,自己也能长长见识。”刘女士告诉记者,自己住在开发区,到时候会提前赶过来,“我从来没做过南瓜灯,看来我得先买个南瓜练习练!”刘女士爽快地说道。

南瓜灯DIY创意比赛时,需要至少一名家长陪护,自带道具主要包括南瓜一枚(如担心雕坏可多带)、马克笔(彩笔亦可)、雕刻刀(小刀即可)、挖勺、软钢丝(其他固定蜡烛的材料皆可)、小蜡烛等,如果您觉得这些道具还不够发挥您高超的雕刻技艺的话,还可以自带您需要的各种道具,创意无限,但是安全第一哦!

比赛作品将于10月28日到10月30日在世茂广场展出,10月29日公布评选结果,评选出最佳创意奖3名、最佳雕刻奖5名、最佳造型奖10名、最优秀奖80名、特别奖202名。

既可以玩游戏,还可以赢奖品,小朋友们,准备好了吗?



土豪生日趴 ——我们6岁啦!

时间:10月31日 18:00—20:00
地址:世茂广场1F

不知不觉中,《齐鲁晚报·今日烟台》已经烟台走过了6个年头。这6年里,感谢读者们的支持和喜爱,感谢读者们的帮助和鼓励……以后的日子里,《齐鲁晚报·今日烟台》将继续陪伴大家,全心全意为人民服务。

为庆祝本报创刊6周年,也为了和读者们更加亲近,本报与世茂广场特别征集了80名6岁的小朋友(包含在300名3—8岁小朋友之内),与本报一起过生日。吃蛋糕、唱生日歌、在万圣使者的带领下,要糖果、开Party……

为了给6岁的小朋友过一个特别的生日,贵族宝贝儿童摄影将为这80名6岁的小朋友免费拍摄儿童写真,并赠送2张7寸照片、1张16寸海报。据贵族宝贝儿童摄影公司宋经理介绍,“为了让小朋友拍摄得更好,我们特意购置了万圣节的拍摄背景,并且小女孩是可以拍摄古装造型的,非常漂亮!”

小朋友可以自备一套万圣主题的服装,化妆成万圣精灵来拍照,是不是特别有新意呢!



“周大福”福星宝宝等 大礼等你来拿

本次活动,获得最佳创意奖的3名小朋友,将获得由周大福珠宝提供的福星宝宝银吊坠,可爱得意的卡通天使,象征着最真挚的祝福及保佑。

为庆祝本报创刊6周年,周大福珠宝还特意为30名幸运的读者提供了可爱的福星宝宝玩偶。“周大福”福星宝宝系列是代表健康、平安、快乐、真情、家和、智慧、财富的天使家族,无论何时何地,都可为最关心的人送上这份不变的祝福。只要收集齐10月14—19日6天特刊封面,就有机会获得这份祝福,快快行动吧!

相关链接

周大福珠宝金行有限公司专营珠宝玉石金饰及钟表业务,是集原料采购、生产设计、零售服务的综合性经营企业,拥有超过80年历史,是中国内地及香港最著名及最具规模的珠宝首饰品牌之一。周大福集团为全球最大钻石毛胚供货商英国钻石贸易公司(DTC)的67个特约配售商(Sightholder)之一,是整个大中华地区首家获得此殊荣的钻石商,实力雄厚,地位超然。此外,周大福集团亦是国际矿业巨子Rio Tinto Group旗下力拓钻石公司Rio Tinto Diamonds的特选钻石商(Select Diamantaire),地位等同特约配售商。在整个大中华地区,只有少数钻石商同时获得此两项殊荣。



Folli Follie振华商厦店盛大开幕

专刊记者 李相澎

近日,源自希腊的饰品、腕表和配饰品牌Folli Follie在振华商厦盛大开业。发布会现场,模特们向现场观众呈现最新潮流趋势与混搭技巧,让港城平添了一抹明亮。

此次现场吸引了不少市民前来观看,不少摄影爱好者也是慕名而来,纷纷拿出专业相机拍摄。柔和的灯火,橙色的装修风格,优雅的模特配以时尚的饰品,将女性的高贵优雅展露无疑。“Folli Follie是源自希腊的高品质饰品、腕表和配饰

品牌。自2002年进入中国市场,发展至今,已在全国超过60个城市拥有170多家销售网店。烟台振华商厦精品店是继青岛百丽广场精品店后在山东开设的第二家店。”青岛东海晋逸商贸有限公司总经理张云燕介绍道。

据悉,Folli Follie这个名字,起源于意大利语中对爱情“疯狂再疯狂”地追求,所体现的品牌精神也是对时尚潮流的热爱、对新鲜搭配的尝试。Folli Follie是一家设计、制作和销售首饰、手表及时尚配饰的希腊公司。一直致力于用合

理的价位,提供一个“完全时尚理念”的高品质流行首饰、手表和配饰品牌。凭借着上乘的质料、精巧的工艺、合理的价格和时尚的设计赢得全球20至40岁的时尚女士的一致推崇,成为时尚首饰、腕表的代名词。